

简化流程提效率 精准服务促成长

本报讯 满足企业核心需求，精准服务才能帮助企业成长。全委会报告指出，进一步强化服务意识，始终坚持企业为本，秉承“支持企业天经地义、服务企业关爱有加”理念；始终当好企业发展的“店小二”，将“不叫不到、随叫随到、说到做到、服务周到”落到实处；始终恪守诚信原则、契约精神，做到“有规定的按规定办、有约定的按约定办，既没规定又没约定的商量着办”。

为加大项目推进力度，直溪镇表示，将全面提升重点建设项目建设服务代办服务水平，

实行领导挂帅、团队服务、专人落实的项目建设服务工作机制，为每个项目画出流程图、排定时间表，确保项目按期投产见效。

做好企业“店小二”，离不开完善的工作机制。开发区高效运行大招商工作机制，招商主力部门与招商参与部门协调配合，人人关心和服务招商氛围浓，建立拟定签约项目评估审定机制，完善项目全程代办服务机制，使项目从引进到达产的全流程工作机制更加健全。

应对我区两个加快攻坚突破，加速项目落地投产，区国土局开启我区不动产登记同城通

办快捷服务模式；与地税局等部门联合组成“不动登记+交易+税务”综合窗口，实现前后台并联同步、集成办理，节省企业审批时间，提高服务办事效率。

全委会报告指出，进一步帮助化解发展难题，满足企业发展的合理诉求，做到“不过夜马上办、不避难办上马”。进一步提升营商环境，优化服务流程，提高办事效率，降低企业成本，打造政府贴心服务示范区。

为更好推动企业转型升级，营造优越的营商环境，区商务局细化“一站式服务”，优化“放管服”服务，深化“不见面”服务，强化“品牌化服

务”，实现工作时间压缩，简化审批流程、及时发布信息、带动企业走出去等目标。

针对企业申办项目急、办事时间紧等诉求，区市场监管局对企业申请办理各类市场监管事务的提交材料、业务流程、和办理时限进行全面梳理，通过整合简化，并针对重大紧急项目推出特事特办、“白加黑”、“5+2”等服务，有效减少审批环节，压缩便利时限，提升服务效能，赢得企业肯定。

李蕾

贯彻落实区委全会精神

没有“最严”只有“更严”——

交通违法“全面记分”时代来临

(系列报道三)

不做违章司机：“零扣分”出租车司机有妙招

本报讯 “我平时已经非常注意了，可每年还是会被扣三四分。”在采访中，驾驶员纷纷表示，随着道路上的车辆越来越多，交规越来越严，做一名不违法的好司机真的很难。

市民李女士每天早晨都要从城西开往城东上班，为了避开城区拥堵，她特意选择的路线是：340省道—华阳中路—晨风路。但不管怎样小心驾驶，几乎每年都会被扣分罚款，要么是占用非机动车拐弯、影响他人通行或是驾驶证没带。

在她看来，这些交通违法行为都是不太令人注意的小事，稍微注意一点就能减少，但就是不能完全做到。“上次连续两次被交警罚款，先是占用非机动车拐弯，再次开车行驶时忘系安全带。”李女士坦言，对于她这样马虎的女司机来说，“零扣分”真的好难！

在此如此严峻交规下，还是有一些驾驶员做到了“零扣分”，他们有哪些妙招呢？记者接触到了一位在过去一年内“零扣分”的出租车司机陈钢，如何做到“零扣分”，他坦率地说出了两个字“幸运”。

今年43岁的他开出租车已有13年，是一位名副其实的老司机。陈钢说，想做到不被扣分，一方面遵守交通规则，服从交警指挥；另一方面，熟悉最新道路情况，保持良好的驾驶心态。这也就是他不出交通事故的“幸运”之处。

从2016年年底开始，交管部门就对出租车等营运车辆交通违法行为全面记分。在他看来，出租车司机每天都在开的路上，交通违法的机率比一般驾驶员高出很多，一旦出现交通违法就要扣分交罚款，扣满12分更要放下工作重新学习，因此出租车司机的交通违法成本更高，也更在乎扣分。

“我每天出车前都会提醒自己，小心驾驶不要违法。毕竟现在我上有老下有小，赚钱多少是小，安全驾驶第一。”陈钢说，“我年轻时喜欢开快车，现在随着年纪越大，开车越久，车速也就慢了，因为经历的多了，心态就平稳了。”

除了娴熟的技术、良好的驾驶心态外，要想减少交通违法行为，陈钢还保持着一个好习惯：看新闻听广播，了解最新的交规和路况，在乘客上车后耐心地询问目的地，提前规划好行驶路线和停车地点，将该行驶路线中哪里有禁止转弯、哪里正在施工封路、哪条路是单行线等要点牢记于心，宁愿慢一分也不抢一秒。

陈玲



人社局：多举措健全监察惩戒机制

本报讯 对重大劳动保障违法行为实行社会公布，是国家人社部2017年4月启动和全面实施的一项全新工作。我区人社局劳动监察大队通过制定实施细则办法、实行部门征询、事前发放告知函、集体商讨审查把关等环节，对重大劳动保障违法行为按季度进行了3次社会公布，涉案企业14家；通过上报常州市人社局统一向社会公布“劳动保障严重违法典型案例”1件，劳动监察严重失信行为人（黑名单）3人。

全面启动实施劳动监察“双随机”抽查，我区共巡查用人单位310户，下发限改指令书18份，其中：对1家企业实施行政处罚，罚款1万元，责令3家企业补办社保登记，2家企业按规定发放职工工资，补签劳动合同150余份，补办书面审查登记20户。

建立劳动监察内部业务学习“大讲堂”，截至目前已经开展了5期，全局和社会反响强烈。同时，结合案件内审工作，对行

政处理(处罚)案件严格实行集中讨论制度，有效提高了案件办理水平和质量，有力促进了全体监察员业务办案能力。

确定重点目标与部门联动合力处置，我区共计发生欠薪逃匿案件4件，其中依法移送公安部门3件，在案件办理过程中，监察员不断注重依法行政的水平和质量，在文书送达上做到“穷尽送达”，使一些比较棘手的“僵死”案件起死回生，很快得到终结。

张卫全 景文 汤教齐

指前镇：建成5个廉政文化示范点

本报讯 近年来，指前镇围绕加快党风廉政建设，立足地域特点，狠抓廉政文化资源的挖掘和利用，着力建设具有地方特色的廉政文化示范点。目前，指前镇共创建村居、企业高标准“廉政文化示范点”5个，在全镇构建了

“以廉为荣，以贪为耻”的浓厚廉政文化氛围，为镇域经济又好又快发展提供了风清气正的社会正能量。

在抓好廉政文化示范点建设的同时，指前镇克服过去“只建不管”、“重建轻管”、“只挂牌不经

营”的陋习，通过制订廉政文化示范点创建管理制度，建立考评、督查机制，真正把廉政文化示范点建好、管好、用好；让每一个示范点成为农村廉政文化宣传教育基地，推进全镇党风廉政建设向纵深发展。 韩寅飞 吴汪俊

为强化效能提升，我区大力推进深化行政审批改革工作。区政务中心依靠信息化，变“线下办”为“线上办”，扎实推进“不见面审批”，提升审批办事效率。同时推行全程代办制、项目“预审制”、“五联合、一简化”等新模式，主动上门，跟踪服务，以金牌管家标准、店小二的姿态做好项目服务工作，全力解决建设项目审批手续繁、时间长、效率低等问题。

李蕾

农林局：为农户支招度严寒

本报讯 近日，记者从区气象中心了解到，根据最新气象资料分析，本周以云系变化位主，前期有一次明显强冷空气天气过程，周内最低气温持续偏低，周最低气温可达-6度左右，对此，区农林局多措并举，组织多个相关部门联合向区粮油、渔业、畜牧业农户及时宣传，指导其切实做好防寒防冻工作。

此外，区农林局认真落实局领导挂钩联系制度，带领专业技术人员，联合镇（街道）农技推广人员，迅速深入一线，及时摸清情况，动员群众科学应对。同时，各指导站还将通过“12316”农业服务平台、科技入户短信平台、“金蟹宝”等多种途径及时发布科学应对措施，增强农民对灾害性天气防范能力。 徐欢 尹凡

黄建勋技师工作室喜获“金沙名技师”称号

本报讯 近日，“黄建勋技师创新工作室”成为我区正式授牌的技能大师工作室，该工作室于2013年成立，由5人组成，均为电力调度、电网监控专业的专家或技术骨干，其中名技师1人，具有高级技师、高级工程师、注册电气工程师（发输变电）资格；成员4人，均具有技师、工程师资格。

该工作室自成立以来，以难题攻关为目标，切实解决生

产遇到的实际问题，为我区电力调控工作提供了强大的技术支持，努力打造成领导认可、企业受益、员工提高的一个平台。在今后的工作中，工作室将进一步吸引和带动一大批热爱技术、爱岗敬业的员工投身到创新创优队伍中来，为公司发展创造有力技术支撑，为员工成长创造发展空间，进一步促进企业快速、健康、和谐发展，更好地服务于社会。

邵桢 夏冰



为了让残疾人度过一个温暖的冬季，华地慈善基金会联系区残联在西城街道选取了30户贫困残疾人家庭，每周一次、连续两月为他们免费送上价值100元的营养搭配均衡食材包。图为西城街道独居的86岁视力残疾人鲍小洪，收到了一份包含了鱼肉、鸡蛋、蔬菜等在内的新鲜食材包。

徐菲 孙婷 文/摄